

东风本田 第九代CIVIC（思域）全新登场

现可接受预订，详询东风本田洛阳键通特约店

东风本田汽车有限公司9月16日在成都车展发布了备受各方期待的第九代CIVIC（思域）。第九代CIVIC（思域）凝聚历代精华及Honda全球领先科技，传承“先进、低油耗、安全”三大核心优势基因，在设计、技术、性能等诸多方面都代表了全球中级车最新的趋势。第九代CIVIC（思域）全系车型将在10月下旬在全国范围内同步上市，提供1.8L和2.0L两种排量，将为消费者带来全新的驾乘感受。

先进、低油耗、安全 全面树立中级车标杆

第九代CIVIC（思域）延续了第八代产品精致融汇的特点，并以先进技术为基础进行了自内而外的全面革新，针对80后消费者的需求，强化了科技智能的产品特征。

在外观设计上，第九代CIVIC（思域）以“简洁、张力、未来感”为核心概念，前脸造型英气俊朗，腰线犀利动感，尾部宽阔大气，锐利的氙气前大灯更添几分阳刚之美。在内部空间设

计上，则将大空间、人体工程学与智能科技完美结合，打造出同级车独一无二的“全息座舱”。

先进的智能化电子装备是第九代CIVIC（思域）最令人印象深刻的一大亮点。“智能化多功能显示系统”将屏保、音乐、行车信息、导航提示、蓝牙显示及可视化倒车系统等多项功能融合，并与多功能方向盘相连，实现便捷人车对话。ECON（智能化绿色驾驶辅助系统）能够在保证畅快驾驶享受的同时，让第九代CIVIC（思域）优秀的节油性能得到进一步的提升。这两大特色配置，加上数字化多层次仪表盘、高分辨率车载导航系统，为消费者提供了前所未有的高科技智能化操控体验。

在车辆性能方面，第九代CIVIC（思域）的动力性、燃油经济性、操控性、安全性、舒适性、静音性都得到了进一步的提升。尤其在消费者最关注的燃油经济性和安全性方面，第九代CIVIC（思域）表现尤为突出。通过进一步的改进，1.8L和2.0L两种

排量的I-VTEC发动机实现更强劲动力输出和更低油耗，综合工况油耗仅分别为6.8L/100km和7.4L/100km。通过采用高品质的吸音材料等多项静音措施，第九代CIVIC（思域）的静音性得到较大改善，极大地提高了舒适性。

第九代CIVIC（思域）的安全性同样令人印象深刻，其信息安全、被动安全、主动安全均得到大幅强化。在信息安全方面，第九代CIVIC（思域）通过“全息座舱”设计，让驾驶者真正实现了“眼不离路，手不离盘”的境界。在被动安全方面，全系标配的主副驾驶安全气囊和侧气囊，与安全带、安全头枕配合，给乘员带来有效保护。在主动安全方面，VSA（车辆稳定辅助系统）与EPS（电动助力转向系统）相配合，提供完美车速和姿态控制，确保行车安全。

传承经典，前瞻未来 继续引领中级车市场

CIVIC一向被视为Honda旗下先进技术的代表，同时也是Honda旗下最畅销的全球战略车

型。自1972年问世以来，CIVIC历经近40年进化、8代演绎，迄今已拥有包括60多个国家和地区在内的2000多万用户。在全球中级车市场，CIVIC不仅是先进设计理念 and 领先技术的代名词，更是全球年轻人时尚潮流的风向标；始终洞察消费需求，不断引领潮流趋势，这也是CIVIC持续成为全球最畅销车型的重要原因。

伴随着国内中级车市场消费需求的不间断扩大，以80后为中心的年轻一代正在成长为消费主流群体。他们更重视品牌内涵与自我个性的契合度，崇尚科技、运动和个性，勇于挑战自我、追求卓越，享受通过不懈努力得到的每一个新成就——这和价值观与CIVIC的精神内涵不谋而合。

第九代CIVIC（思域）不仅以先进技术全面树立了中级车标杆，更凭借独有的未来感、科技感体验，以及勇于挑战、卓尔不群的品牌精神，成为为年轻消费者量身定制的先进座驾，必将赢得年轻消费者的青睐和认可。

HONDA

2011中国洛阳金秋汽车博览会

时间：2011年9月22日-25日

地点：洛阳市新区体育场

感恩巨惠

1. CIVIC：年度最优惠价格+赠送豪华礼包；
2. CR-V：备足各类颜色、配置的车型，即订即交；
3. 思铂睿：车展特惠+赠送豪华礼包；
4. 老客户带新客户购车，送老客户1000元油卡。



东风 HONDA

东风本田汽车键通特约销售服务店

销售热线：0379-63581222 地址：洛阳市九都东路17号键通汽车广场